Если праздников не хватает, их следует выдумать!!! 
Праздники нужны для детей потому, что детская жизнь полна глубоких переживаний, и ребёнок остро нуждается в атмосфере всеобщей радости, веселья, игры. Чем больше такого родостного опыта в детстве, тем больше будет "запас радости», готовность к празднованию, умение создать праздник, несмотря на любые заботы и трудности", взрослой жизни". А как же часто этого не хватает нам, вечно занятым взрослым!
Всё зависит от Вашей выдумки, фантазии, творчества. Можно придумать праздник в детском саду, дома, на природе в любое время года! Название можно дать разное, главное, чтобы было весело и интересно!
День сюрпризов, Праздник Мороженого, Парад шляп, Праздник воздушных шаров, Праздник осенних даров, Праздник первой сосульки, Праздник первого снега, День рождения, и ещё много-много!
Дети и взрослые вместе готовятся к празднику. Это усиливает взаиморасположение, способствующее созданию особой атмосферы общего дела и духовного единения. Без праздника невозможно представить себе счастливого ребёнка.
Делу время... и  потехе время!
Пусть ваши дети копят положительные эмоции, видят хорошее. Тот  кто в детстве получил заряд доброты, радости и энергии, справится с любыми трудностями, решит самые сложные жизненные задачи.
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